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９５％が禁煙・分煙のお店を好む

回 答 数

ネットモニターアンケート９月集計結果

Ｑ２で「たつの市」と答えた方にお聞きします。たＱ２で「たつの市」と答えた方にお聞きします。たＱ２で「たつの市」と答えた方にお聞きします。たＱ２で「たつの市」と答えた方にお聞きします。た

つの市で食事される理由は何ですか？（自由記つの市で食事される理由は何ですか？（自由記つの市で食事される理由は何ですか？（自由記つの市で食事される理由は何ですか？（自由記

述）述）述）述）

『外食について』

調 査 期 間

平成25年9月19日

回 答 率

：　９月１２日（木）～１７日（火）

どの地域で外食することが多いですか？（単一回答）どの地域で外食することが多いですか？（単一回答）どの地域で外食することが多いですか？（単一回答）どの地域で外食することが多いですか？（単一回答）

外食にはどれくらいの頻度で行きますか？（単外食にはどれくらいの頻度で行きますか？（単外食にはどれくらいの頻度で行きますか？（単外食にはどれくらいの頻度で行きますか？（単

一回答）一回答）一回答）一回答）

よく外食される食事は何ですか？（複数回答可）よく外食される食事は何ですか？（複数回答可）よく外食される食事は何ですか？（複数回答可）よく外食される食事は何ですか？（複数回答可）

昼食時に外食される方が最も多く、２６名であった。朝食

と答えた方は１名であった。

外食に行く頻度として「月２～３日」と答えた方が最も

多く、５１％（２１名）であった。その他は「数ヶ月に１回」

「年に数回」等の意見があった。

「姫路市」と答えた方が５６％（２３名）と最も多く、「たつ

の市」と答えた方は３７％（１５名）であった。その他は「太

子町」であった。

有効回答者数 １５名

たつの市在住の方が多いこともあり、「近いから」と答え

た方が目立った。 その他に「集まりやすい」や「いきつけ

のお店がある」等の意見があった。
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Q５Q５Q５Q５ Q６Q６Q６Q６

Q７Q７Q７Q７ Q８Q８Q８Q８
Ｑ４で「昼食」と答えた方にお聞きします。平均して１Ｑ４で「昼食」と答えた方にお聞きします。平均して１Ｑ４で「昼食」と答えた方にお聞きします。平均して１Ｑ４で「昼食」と答えた方にお聞きします。平均して１

回（１人）でどのくらいの金額を支出しますか？（単一回（１人）でどのくらいの金額を支出しますか？（単一回（１人）でどのくらいの金額を支出しますか？（単一回（１人）でどのくらいの金額を支出しますか？（単一

回答）回答）回答）回答）

Ｑ４で「昼食」答えた方にお聞きします。外食する理由は何Ｑ４で「昼食」答えた方にお聞きします。外食する理由は何Ｑ４で「昼食」答えた方にお聞きします。外食する理由は何Ｑ４で「昼食」答えた方にお聞きします。外食する理由は何

ですか？（複数回答可）ですか？（複数回答可）ですか？（複数回答可）ですか？（複数回答可）

Ｑ４で「朝食」と答えた方にお聞きします。外食すＱ４で「朝食」と答えた方にお聞きします。外食すＱ４で「朝食」と答えた方にお聞きします。外食すＱ４で「朝食」と答えた方にお聞きします。外食す

る理由、平均金額、よく行く店舗は何ですか？る理由、平均金額、よく行く店舗は何ですか？る理由、平均金額、よく行く店舗は何ですか？る理由、平均金額、よく行く店舗は何ですか？

Ｑ４で「昼食」と答えた方にお聞きします。どのような店舗をＱ４で「昼食」と答えた方にお聞きします。どのような店舗をＱ４で「昼食」と答えた方にお聞きします。どのような店舗をＱ４で「昼食」と答えた方にお聞きします。どのような店舗を

利用しますか？（複数回答可）利用しますか？（複数回答可）利用しますか？（複数回答可）利用しますか？（複数回答可）

有効回答者数 ２６名

うどんやラーメン等の専門料理店と回答した方が多く、

２２名であった。

有効回答者数 １名

外食する理由・・・・・「楽しいから」

１回あたりの消費額・・・・・・「500～1,000円」

よく利用する店舗・・・・・・「喫茶店」

有効回答者数 ２６名

「家庭では作れない味を楽しめる」「楽しいから」と１１

名の方が回答し、最多回答であった。その他は「気分

転換」が４名、「外出したついでに」が３名であった。

有効回答者数 ２６名

７３％（１９名）の方が「500～1,000円」と答え、最多で

あった。500円未満と４％（１名）の方が答え、2,000円以

上と回答した方はいなかった。
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Q９Q９Q９Q９

Q11Q11Q11Q11 Ｑ１２Ｑ１２Ｑ１２Ｑ１２

Ｑ４で「夕食」と答えた方にお聞きします。外食する理Ｑ４で「夕食」と答えた方にお聞きします。外食する理Ｑ４で「夕食」と答えた方にお聞きします。外食する理Ｑ４で「夕食」と答えた方にお聞きします。外食する理

由は何ですか？（複数回答可）由は何ですか？（複数回答可）由は何ですか？（複数回答可）由は何ですか？（複数回答可）

Ｑ10Ｑ10Ｑ10Ｑ10

Ｑ４で「夕食」と答えた方にお聞きします。平均して１Ｑ４で「夕食」と答えた方にお聞きします。平均して１Ｑ４で「夕食」と答えた方にお聞きします。平均して１Ｑ４で「夕食」と答えた方にお聞きします。平均して１

回（１人）でどのくらいの金額を支出しますか？（単回（１人）でどのくらいの金額を支出しますか？（単回（１人）でどのくらいの金額を支出しますか？（単回（１人）でどのくらいの金額を支出しますか？（単

一回答）一回答）一回答）一回答）

朝食・昼食・夕食を含め、お店選びで重要なポイント朝食・昼食・夕食を含め、お店選びで重要なポイント朝食・昼食・夕食を含め、お店選びで重要なポイント朝食・昼食・夕食を含め、お店選びで重要なポイント

は何ですか？（複数回答可）は何ですか？（複数回答可）は何ですか？（複数回答可）は何ですか？（複数回答可）

Ｑ４で「夕食」と答えた方にお聞きします。どのようなＱ４で「夕食」と答えた方にお聞きします。どのようなＱ４で「夕食」と答えた方にお聞きします。どのようなＱ４で「夕食」と答えた方にお聞きします。どのような

店舗を利用しますか？（複数回答可）店舗を利用しますか？（複数回答可）店舗を利用しますか？（複数回答可）店舗を利用しますか？（複数回答可）

有効回答者数 ２２名

昼食と同様に「専門料理店」と答えた方がもっとも多く、１

９名であった。夜はお酒を飲まれる方も多く、「居酒屋」と回

答した方も目立った。

有効回答者数 ２２名

夕食時はゆっくりくつろげることもあり、家族団らんの目

的で利用する方が多い。また、イベントや記念日に食事に

行かれる方も目立った。

有効回答者数 ２２名

４５％（１０名）の方が「1,000～2,000円」と答え、最多

回答であった。「4,000～5,000円」と答えた方も５％（１

名）あり、朝食・昼食と比べ消費金額は大きい。

３６名の方が「価格」と答え、最多であった。また料理

の味、お店の雰囲気を気にしている方も多い。
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Ｑ１３Ｑ１３Ｑ１３Ｑ１３ Ｑ１４Ｑ１４Ｑ１４Ｑ１４

Ｑ１５Ｑ１５Ｑ１５Ｑ１５

今後、２段階での消費税増税が予定されていますが今後、２段階での消費税増税が予定されていますが今後、２段階での消費税増税が予定されていますが今後、２段階での消費税増税が予定されていますが

増税が実施されることにより外食頻度に変化はありそ増税が実施されることにより外食頻度に変化はありそ増税が実施されることにより外食頻度に変化はありそ増税が実施されることにより外食頻度に変化はありそ

うですか？（単一回答）うですか？（単一回答）うですか？（単一回答）うですか？（単一回答）

普段たばこは吸われますか？（単一回答）普段たばこは吸われますか？（単一回答）普段たばこは吸われますか？（単一回答）普段たばこは吸われますか？（単一回答）

タバコを吸っていない方にお聞きします。受動喫煙タバコを吸っていない方にお聞きします。受動喫煙タバコを吸っていない方にお聞きします。受動喫煙タバコを吸っていない方にお聞きします。受動喫煙

防止条例により分煙を整備している飲食店が目立っ防止条例により分煙を整備している飲食店が目立っ防止条例により分煙を整備している飲食店が目立っ防止条例により分煙を整備している飲食店が目立っ

てきていますが、入店しやすいお店は？（単一回てきていますが、入店しやすいお店は？（単一回てきていますが、入店しやすいお店は？（単一回てきていますが、入店しやすいお店は？（単一回

答）答）答）答）

吸ったことが

ない

76%

以前吸って

いたが

現在は

やめている

20%

吸っている

5%

７５％（３１名）の方が「吸ったことがない」と回答。現

在吸っていると答えた方は５％（２名）であった。

有効回答者数 ３９名

禁煙のお店、または分煙が設備されているお店の方

が入店しやすいと９５％の方が回答。

変わらない

56%

減少しそう

44%

５６％（２３名）の方が「変らない」と答え、「増加する」と

答えた方はいなかった。

分煙が整備

されている

お店

49%

全席禁煙の

お店

46%
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5%


